

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIMERIA
Direcția de Asistență Socială Simeria

335900, Simeria, Piața Unirii Bl.5 Parter, tel. 0254262076, fax. 0354816562

e-mail: spas.simeria@gmail.com, site: www.primariasimeria.ro

Nr.

Aprobat
Director executiv

PLAN PERSONALIZAT DE INTERVENȚIE

Numele și prenumele copilului:

C.N.P.:

Referire:

Obiectivul general:

Finalitatea:

Instituția / Persoana responsabilă: *Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii Simeria.*

Reprezentantul legal al copilului :

Domiciliul/Reședința:

Tel. Email

Data realizării planului:	
Data revizuirii planului:	

Membrii echipei:

Beneficii acordate familiei/minorului

Tipul	Cuquantumul / Cantitatea	Autoritatea locală/ Instituția(OPA) responsabilă	Data începerii	Perioada de acordare

Servicii acordate copilului:

Perioada de desfășurare :

De la data		La data	

Tipul	Instituția/ persoana responsabilă	Riscuri/Bariere Nevoi	Obiective	Activități
1	2		3	4
Protecția Copilului				
Educație nonformală/ informală				
Reabilitare				
Sănătate				
Socializare și petrecere a timpului liber				
Dezvoltarea deprinderilor de viață				

Notă: La întocmirea PLANULUI PERSONALIZAT DE INTERVENȚIE al *Centrului de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii Simeria*. se va ține cont de:

1. P-LANUL INDIVIDUALIZAT DE PROTECȚIE întocmit de persoanele competente conform NORME METODOLOGICE din 6 iulie 2006 privind întocmirea Planului individualizat de protecție emis de MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI - AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA DREPTURILOR COPILULUI, Publicat în MONITORUL OFICIAL nr. 656 din 28 iulie 2006 – pentru cazurile referite de Protecția copilului de la nivel DGASPC sau DAS, aflate în monitorizare conform legislației specifice și care au recomandare pentru *Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii Simeria*.
2. Ancheta socială și Anexa 6 întocmite de asistentul social DAS conform ORDIN nr. 1.985 din 4 octombrie 2016 privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale. PROGRAM DE INTERVENȚIE PERSONALIZAT, fișe psihopedagogice, planul de abilitare-reabilitare, precum și alte documente relevante elaborate în baza ordinului sus-menționat, pentru situația în care se solicită servicii în cadrul centrului din partea unității de învățământ sau a Comisiei de Orientare școlară.
3. PLANUL DE INTERVENȚIE ELABORAT de asistentul social DAS responsabil conform art. 27¹alin 2 din Legea 196/2016 privind venitul minim de incluziune înregistrat din oficiu.
4. PLANUL PERSONALIZAT DE INTERVENȚIE al *Centrului de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii Simeria* cod *Centru de zi 8899CZ-F-1* pentru situațiile sus-menționate, precum și pentru alte situații care pot să apară, se întocmesc conform prevederilor articolului 47 alin (3) și alin (8) din Legea asistenței sociale nr.292/2011 cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor S2.4 lit. d) din ORDIN nr. 27 din 3 ianuarie 2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.